
OopMa Na 2

14tr{opruaqln 06 ocHoBHbtx noKa3arefl ax +HHaHcoBo-xo3sicrBeHHou
AearerbHocrl.r AO "ABxanpeAnpxsr11, ,'Anrai" 

B c+epe oKa3aHx,
perynhpyeMbtx ycnyr B aoponopTy EapHayn

1 AoxoA6 pacxoAbt

Ne

nln
Hafi MeHoBaHrle no(asarenei 6rran6"o-

xo3FrcrBehHoi Aesrefl bHocr14
EArHxqa

143MepeHuff
2023 toA
(oT.rer)

1
AoxoAU Bcero, s roM eercne no Bl4AaM perynupyeMHx

ycnyt: rbrc py6 2 501 682

11 B3ner-nocaAxa rbrc.py6 189 574
1.2 O6ecnegeHre aBlraqyoHHoi 6e3onacHocrlr 141724

npeAocraBfl eHre a3poBoK3anbHoro xoMnnel(ca

1.3 Ha sHy.rpeHHL4X I],lHuqX Tbrc.py6 101

14 Ha MexayHapoaHbtx n08r19x rErc.py6

O6cnyxxsaHMe naccaxrpoB

15 Ha aByrpe|Hyx r]0N rlrx 67 370
1.6 NA MC)<AYHAPOAHb X N|4 H!'FX 16rc.py6 3

17 O6ecne,reHue SanpaBKx BC aBraqnoHHr,rM ronn,rBoM r6rc py6 53 851

18 XpaHeHxe aBxaqxoHHoro ronnrBa rb c py6 16 261

2
PacxoaH Bcero (s*,or", *or*iiuiiill-

ynpasneHqecxxe), B ToM 914cne no B{AaM peryn,rpyeMbrx
ycnyr:

2 096 150

21 B3ner-nocaAKa 242 936
22 O6ecneeeHte aBsaqroHHoi 6e3onacHocrn rErc py6 137 554

flpeAocrasneHse a3poBok3arl6Horo xoMnfl eKca

23 Ha B H)'Tpe LtH 

'1X 
n'.'Ht4rX rbrc.py6 51 677

2.4 Ha MexayHapoaH6 x nu Hrlrx rb c py6 209
O6cnyxrBaHue naccaxupoB

2.5 Ha BHyrpeHHrlx nuHrlgx rb c py6 62 050
Ha MexayHapoaHstx ,Ir,lHl4rx rbrc py6 146

21 O6ecne,reHxe 3anpasl(l,l BC aBBaqroHH6lM ronnrsoM 16 c py6 33 485

28 XpaHeHue aBnaq{oHnoro ronnMBa r6rc py6 12 572
npr6btnt, (y6Etrok) or npoAax rbrc pyt) 405 532

5. llpoueHT6r x nony,reHHrc rbrc py6 94 A78
6 flpoqeHTE| x ynnare rb c py6 1 682
7 [ipogne aoxo.q6t 60 703
I npogxe pacxoA6t rbrc.py6 40 690
9. nph6blnB (y66tro() Ao Haroro06raxeHhc 16c py6 517 941

10 Tekyqri Haror Ha npx6EtnL, 101 503
'11 l,l3MeHeHue orfl oxeHHhtx HanoroB!,tx 0613arefl bcra rb c py6 12153

12. l43MeHeHMe orroxeHhbtx Hanoroahtx axrnBoB rbrc pyo 11 706
13 npo,ree 16 c py6 0
14. LlxcraB npx6blnb (y6brrok) rbrc py6 415 991
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